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• Explore attitude and opinions amongst the wider community

• Assess the extent to which residents’ want to be engaged and

involved

• Provide a credible platform to take to Haringey Council to

achieve traction and recognition of local issues

Study Context



Study Process

• Short questionnaire administered online (and paper)

• Every household within our 

neighbourhood invited to 

respond  

• Total of 179 responses



Total Sample of 179 responses 

Alexandra Park Road 32

Crescent Road 29

Victoria Road 29

Palace Gates Road 22

Outram Road 12

Albert Road 10

Princes Avenue 9

Bedford Road 4

Clyde Road 4

Clifton Road 4

Harcourt Road 3

Crescent Rise 3

Dagmar Road 2

Park Avenue 2

The Avenue 2

Donovan Avenue 2

Cecil Road 1

Woodfield Way 1

Grove Avenue 1

Rhodes Avenue 1

North View Road 1

Grove Avenue 1

Winton Avenue 1

Alexandra Avenue 1

Dorset Road 1

Buckingham Road 1



Which of the following do you do on at least a WEEKLY basis? 

91%

85%

84%

70%

67%

25%

24%

18%

14%

3%

Total Sample 179

Buy something in a local shop

Walk to local station

Go for a walk

Park my car

Catch a bus

Run / jog

Cycle

Walk to school with my children

Take dog for a walk

Use mobility assistance (Guide Dog, Scooter)



10% 25%

Mean Score

2.6

Which, if any, do you personally believe  is an issue 

that needs to be addressed in our area?

65%

I am NOT concerned 

about this issue

Speeding Traffic

Promoting success of local shops

Air Quality

Safety of children on roads

Volume of traffic

Pedestrian safety

Littering  / Fly Tipping

Noise / Vibration caused by traffic

I am slightly concerned 

about this issue

I am STRONGLY concerned 

about this issue

10% 30% 60%

13% 31% 55%

18% 30% 52%

13% 36% 51%

20% 36% 45%

16% 44% 41%

25% 37% 38%

1 2 3

2.5

2.4

2.3

2.4

2.3

2.3

2.1

Total Sample 179



25% 37%

Mean Score

2.1

Which, if any, do you personally believe  is an issue 

that needs to be addressed in our area?

38%

I am NOT concerned 

about this issue

Pavements in icy / snowy conditions

I am slightly concerned 

about this issue

I am STRONGLY concerned 

about this issue

15% 48% 37%

26% 40% 34%

29% 40% 32%

32% 36% 32%

35% 34% 31%

32% 39% 30%

44% 38% 18%

1 2 3

2.2

2.0

2.0

2.3

2.0

2.0

1.8

Total Sample 179
56% 29% 16% 1.6

Crime (e.g. burglary, theft. graffiti

Safety for elderly / disabled

Accessibility for disabled

Pedestrian crossings

Ease of parking

Cycling safety

Secure cycle parking

More seating / play / grass areas



Additional Issues & Comment (open ended question)

Number of people who responded to question = 114

(Number of individual comments = 220)

Speeding - 35 • General Speeding- 11

• Crescent Road – 10

• Albert Road – 3

• Bedford Road & Palace -2

• Lack of enforcement - 9

Parking - 22 

• Parking Difficulty / CPZ Overspill – 20

• Against Pavement Parking - 2

Traffic Calming - 10

• No new measures – 5

• Shut many roads - 5

CAR RELATED



Additional Issues & Comment (open ended question)

Number of people who responded to question = 114

(Number of individual comments = 220)

Pavement - 19
• Uneven / broken 

paving slabs - 19

Street Maintenance - 10

• Constant Roadworks – 4

• Shoddy Repairs – 4

• Builders’ Mess - 2

Litter / Fly Tipping - 20

• Crescent Road Flats – 6

• Litter after refuse collection – 3

• General Litter - 2

• General Fly Tipping – 4

• Wheelie bins left on Victoria Road - 5

STREET RELATED



Additional Issues & Comment (open ended question)

Number of people who responded to question = 114

(Number of individual comments = 220)

Local Shops - 7

• Protect / support local 

shops - 7

Trees / Gardens - 11

• Plant more Trees – 6

• Cut back overhanging hedges - 3

• Unsightly Gardens - 2

Station - 4 

• Unsafe footbridge - 4

General Community

Pedestrian Crossing - 7

• Pedestrian - 7



Additional Issues & Comment (open ended question)

Number of people who responded to question = 114

(Number of individual comments = 220)

Kids Safety – 3

Secure cycle parking – 3

Adults cycling on pavement – 3

Noisy / Vibration of 184 bus – 3

Noisy motorbikes / scooters -3

Air Quality – 2

Low Emission Buses – 2

Icy Pavements – 2

Anti-Social behaviour in Bedford Road layby – 2

Anti-Social behaviour in Bedford Road after AP events – 2

Praise for Residents’ Association - 2



30% 2.5

Mean Score

How much agree with current traffic calming measures in area

Disagree 

Strongly

How much do you agree or 

disagree that the 20mph 

speed limit has reduced 

traffic speed in your road

Somewhat 

Disagree

Somewhat 

Agree
1 2 3

Total Sample 178

Neither Agree 

nor Disagree
4 Agree Strongly5

24% 20% 20% 6%

12% 34% 25% 11%19%

How much do you agree or disagree 

that the ban on Heavy Goods Vehicles 

(HGV’s) has reduced the number of 

HGV’s in your road

3.0

How much do you agree or disagree 

that speed humps are a good traffic 

calming measure for reducing speed 

in the general neighbourhood

16% 12% 25% 19%28% 3.0



Which of these future traffic calming measures would you 

like to see considered in your area or your road

Road Narrowing to slow down traffic

My Area

My Road

61%

31%

Sample 89

Tree build outs to slow down traffic

58%

42%

Sample 128

60%

40%

Closure of road to through traffic (to prevent rat running)

Sample 105

55%

45%

Sample 136

One way traffic to ease traffic flow



Which of these future traffic calming measures would you 

like to see considered in your area or your road

No left / right turn in order to change traffic flow

My Area

My Road

59%

41%

Sample 61

Pavement parking to ease traffic flow

71%

29%

Sample 34

58%

42%

Large planters to narrow road and help to slow traffic

Sample 127



Good idea to close my road one day a year for a street party

77%

13%

Total Sample 179

YES

NO

D/K 10%



Are you interested in working with us to  develop a better 

neighbourhood for our area

30%

57%

Total Sample 179

YES – I would like to 

be involved

13%

Please keep me 

informed

NO


